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Compte-rendu de réunion - 20/09/2025 

Lieu : Salle du Château – Mazaugues 

Membres du Comité Directeur présents 

☒ ARVIEU Jean-Gabriel 
☒ BAESEL Jean-Michel 
☐ BLOT Jacques 
☒ CESANA Jean-Baptiste 
☒ DELORME Christelle 
☒ DUCHI Christophe 
☒ ETIENNE Francis 
☐ JUNG Carl 
☒ MILLE Philippe 
☒ RUSSEAU Christophe 
☒ SAUVANT Didier 

Ordre du jour 

 Définition des rôles au sein du Comité Directeur suite à l’Assemblée Générale Ordinaire 
 Licences 2025/2026 
 Travaux  
 Dons 
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Début de séance 17h15 

Le Président Francis ETIENNE prend la parole : 

Je remercie chaleureusement le Comité Directeur pour le soutien apporté tout au long de ce 
week-end, particulièrement important en raison de la tenue de l’Assemblée Générale 
Ordinaire 2025. Nous avons travaillé ensemble dans un bel esprit de cohésion et je formule le 
vœu que cette dynamique se poursuive. 

Présentation des rôles au sein du Comité Directeur suite à l’Assemblée Générale Ordinaire 

 Président : Francis ETIENNE 
 Vice-Président : Didier SAUVANT 
 Trésorier : Christophe RUSSEAU 
 Secrétaire : Christophe DUCHI 
 Secrétaire Adjointe : Christèle DELORME  
 Administrateur site internet, Informatique & Vidéo : Carl JUNG  
 Sécurité Incendie P1/P2/P3 : Philippe MILLE  
 Administrateur Armes de poing : Jean Gabriel ARVIEU 
 Administrateur Armes longues : Jacques BLOT 
 Administrateur Travaux : Jean-Baptiste CESANA 
 Adjoint Travaux : Jean-Michel BAESEL 
 Administrateur Ordinaire/Événementiel : Didier SAUVANT 
 Membre d’honneur (Concours Tirs) : Pierre GARCIA 

Christian MOULET, compétiteur, reste en charge de l'organisation des compétitions ISSF, 
concours et autres événements. Il sera accompagné de Christian RENKIN, désigné comme 
responsable principal pour le TAR (Tir aux Armes Réglementaires). 

Résultat du vote : 

 Contre : aucun. 
 Abstention : aucune. 

Le Président remercie les membres du comité directeur pour la confiance accordée et les 
félicite pour le travail effectué. 

Licences 2025/2026 

Comme demandé par la FFTir, le règlement de l’ensemble des licences payées a été envoyé 
au 1er Septembre 2025. La liste des licenciés possédant une attestation d’acquisition d’armes 
en cours et qui n’ont pas effectué le renouvellement de leurs licences, sera transmise à la FFTir 
et au Service des Armes de la Préfecture du Var. 

Travaux 

La priorité est consacrée à la finition des pièges à balle et à l’entretien du champ de tir. Un 
appel à volontaires sera diffusé sur le site de l’AMT. Un devis sera présenté pour la location 
d’engins de BTP lors de la prochaine réunion du Comité Directeur. 
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Dons 

Un Adhérent AMT travaillant dans la réfection de voies publiques va nous faire parvenir du 
surplus de grattage de route. Cette matière qui offre une grande capacité de drainage sera 
posée à l’entrée afin d’améliorer l’accès au stand. Nous le remercions pour ce don. 

Le Président remercie l’ensemble du Comité Directeur et met à l’approbation une date pour 
la prochaine réunion. Celle-ci aura lieu le dimanche 12 Octobre 2025 à 09h30 au stand. 

Clôture de séance à 19h30 

   Le Président           Le Secrétaire 
Francis Etienne       Christophe DUCHI 
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Organigramme du Comité Directeur voté à l’unanimité le 20/09/2025 
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